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1) O canto de um quadrado de cartolina foi cortado com uma tesoura. A soma dos comprimentos dos catetos do triângulo recortado é igual ao comprimento do lado do quadrado. Qual o valor da soma dos ângulos ( e ( marcados na figura abaixo?
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2) Duas cordas interceptam-se no interior de uma circunferência, conforme a figura abaixo. 
O valor de x vale:


a) 3

b) 3,5

c) 4

d) 4,5

e) 5

	3) Dois espelhos formam um ângulo de 30o no ponto V. Um raio de luz, vindo de uma fonte S, é emitido paralelamente a um dos espelhos e é refletido pelo outro espelho no ponto A, como mostra a figura. Depois de uma certa quantidade de reflexões, o raio retorna a S. Se AS e AV têm 1 metro de comprimento, a distância percorrida pelo raio de luz, em metros:

      A) 2



      B) 
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C) 
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E) 
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4) Ache dois divisores diferentes, entre 60 e 70, do número 
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5) Seja ABCD um retângulo e P um ponto interior desse retângulo, tal que AP = 3 cm, BP = 4 cm e CP = 5 cm. Calcule DP.

6)  Seja N o número inteiro positivo dado por N = 12 + 22 + 32 + 42 +…+ (196883)2 . Qual é o algarismo das unidades de N ?

7) O resto da divisão por 9 de 
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A) 0

B) 1

C) 3

D) 6

E)
APROFUNDAMENTO 5
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Rio de Janeiro, ________ de _____________________________ de 2023.
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